

Tárgy: **Ágotai Ákos** fegyelmi ügye
Nyilvántartási szám: 5/2015 FegyBiz hat.

FEGYELMI HATÁROZAT

Fegyelmi büntetés

A Magyar Rögbi Szövetség (MRgSZ) Fegyelmi Bizottsága (Fegyelmi Bizottság) **Ágotai Ákost**, az Esztergomi Vitézek RAFC játékosát fegyelmi vétség elkövetése miatt

8 hetes eltiltással sújtja

az MRgSZ versenynaptárában lévő valamennyi mérkőzésre vonatkozóan, mely 8 hétből az utolsó 2 hét eltiltást 52 hét időtartamra **felfüggeszti**.

A vétkes letöltendő eltiltása a 2015/16-os idény első hat hetére terjed ki. Az eltiltás időszakában a vétkes versenyzőt sportegyesülete mérkőzésre nem nevezheti.

Fegyelmi intézkedés

A Fegyelmi Bizottság kötelezi **Ágotai Ákost** az alapfokú játékvezetői képesítés megszerzésére, amely hamar csak lehetséges, továbbá arra, hogy a határozat kézhez vételét követő egy éven belül játékvezetőként vagy annak asszisztenseként vegyen részt legalább 10, az MRgSZ versenynaptárában lévő rögbimérkőzés lebonyolításában.

A Fegyelmi Bizottság kötelezi **Ágotai Ákost**, hogy klubjának vezetőin és – tekintettel arra, hogy kiskorú – törvényes képviselőjén (szülein) keresztül haladéktalanul vegye fel a kapcsolatot az MRgSZ főtitkárával valamint Játékvezetői Bizottságával, amely szervek gondoskodnak a képzéséről és kijelölik számára a 10 mérkőzést.

Fellebbezési lehetőség

E döntéssel szemben a játékos vagy a sportegyesülete a közléstől számított 15 napon belül fellebbezést terjeszthet elő. A fellebbezést a feyelmbizottsag@rugby.hu e-mail címre elküldött levélben kell benyújtani. A fellebbezési díj 40 000 forint. A befizetésről szóló bizonylat másolatát a fellebbezéshez csatolni kell. A fellebbezési díj meg nem fizetése a fellebbezést érvénytelenné teszi.

INDOKOLÁS

2015. május 30-án, Esztergomban junior hetes rögbi tornán, az Esztergom - Szeged mérkőzésen **Ágotai Ákost**, a Vitézek játékosát piros lappal kizárták. Tekintettel arra, hogy a mérkőzés a torna döntője is volt egyben, így helyben meghozott szankciónak nem lett volna értelme, ezért a torna igazgatója az MRgSZ főtitkára útján a Fegyelmi Bizottság hatáskörébe utalta az ügyet.

A Fegyelmi Bizottság beszerezte a játékvezető jelentését, mely szerint a második félidő ötödik percében a vétkes játékos egy számára kedvezőtlen játékvezetői döntést becsületsértő kifejezésekkel kommentálta. A játékvezető először nem alkalmazott megrovást a vétkessel szemben, a mérkőzés hevének

tudta be a versenyző kifakadását, aki azonban a becsületsértő kifejezéseket továbbra is többször hallotta, minek következményeként sárga lappal ideiglenesen leküldték a pályáról. A vétkes levonulás közben újabb becsmérő kifejezéseket használt a játékvezetővel szemben, szitkozódását nem hagyta abba, ezért piros lapot kapott. A versenyző a végleges kizárást követően is folytatta a játékvezető becsmérését.

Az MRgSZ Fegyelmi Szabályzata szerint a *játékvezetővel szembeni becsmérő kifejezések használata* fegyelmi vétség eltiltással büntetendő, 6 hét és 18 hét közötti tartományban. A büntetés kiszabásakor a középértéket kell alapul venni, ez 12 hét. Kirívóan súlyos esetben a büntetés-tartományból ki lehet lépni. Ilyenkor a büntetés maximuma akár 52 hét eltiltás is lehet.

A Fegyelmi Bizottság a játékvezető jelentése alapján döntött, de figyelembe vette a játékos megbánást tanúsító írásbeli nyilatkozatát, továbbá a junior válogatott menedzserének példás, de méltányos büntetést kérelmező levelét.

A Fegyelmi Bizottság figyelembe vette azt a tényt is, hogy Ágotai Ákos 2013. október 19-én elkövetett ugyanilyen fegyelmi vétséget, s azért akkor 5 hét eltiltást kapott.

A Fegyelmi Bizottság elsősorban nevelő célzattal szabta ki a büntetést. Döntése során figyelembe vette a Fegyelmi Szabályzat azon rendelkezését, miszerint legfeljebb 8 hetes eltiltás függeszthető fel. A büntetés egy részének felfüggesztésével lehetőséget ad az eltiltott játékosnak, hogy hamarabb rögbizhessen újra, de a felfüggesztés időtartamának maximális meghatározásával Ágotai Ákos a következő idényben végig azzal a teherrel lép pályára, hogy újabb fegyelmi vétség elkövetése esetén a felfüggesztett két hetes eltiltás nyomban végrehajtásra kerül.

A Fegyelmi Bizottság intézkedése értelmében Ágotai Ákosnak részt kell vennie a játékvezető képzésben és az MRgSZ főtitkárával és Játékvezetői Bizottságával együttműködve a következő idény végéig legalább 10 mérkőzés levezetésében közre kell működnie.

A Fegyelmi Bizottság célja az intézkedéssel, hogy Ágotai Ákos élje át a rögbi mérkőzés játékvezetőjének szerepét és közvetlenül tapasztalja meg a döntés felelősségét és nehézségeit.

A Fegyelmi Bizottság figyelmezteti Ágotai Ákost, hogy ha a következő 52 hétben bármely fegyelmi vétséget elkövet, úgy a felfüggesztett 2 hetes eltiltása nyomban végrehajtásra kerül, és ha újabb játékvezetővel szembeni becsmérést követ el, úgy a lehető leghosszabb időre számúzzuk a rögbipályákról.

A Fegyelmi Bizottság arra is figyelmezteti a vétkest, hogy ha nem szerzi meg a játékvezetői képesítést vagy nem vesz részt játékvezetőként a következő idény végéig 10 mérkőzés levezetésében, úgy ügyét újra napirendre vesszük és szintén szigorú, hosszabb eltiltásra számíthat.

A döntés meghozatalában részt vettek: dr. Fogarasi Gábor a Fegyelmi Bizottság elnöke, dr. Csontos Barna és dr. Magyarovics Gyula a Fegyelmi Bizottság tagjai.

Budapest, 2015. július 6.


dr. Fogarasi Gábor
a Fegyelmi Bizottság elnöke